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ΑθÞνα, 30ΙOº Ι2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προò: Υπουργü ΜετανÜστευστιò και Ασýλου

ΘΕΜΑ: «ΚυβερνητικÝò πιÝσειò στουò κατοßκουò τηò Μüριαò για πιν
επÝκταση του ΚΥΤ»

Αξιüτιμε ΥπουργÝ,

ΚÜτοικοι τηò Μüριαò ΛÝσβου καταγγÝλλουν üτι στελÝχη του Υπουργεßου
ΜετανÜστευσηò και Ασýλου συναντÞθηκαν με περßπου εßκοσι (20)

ιδιοκτÞτεò ελαιοκτημÜτων γυρω απü το ΚΥΤ, προσφÝρονταò τη

δυνατüτητα μßσθωσηò τηò ιδιοκτησßαò τουò προò εκατü εξÞντα (1 60) ευρþ

το στρÝμμα. Για üσουò δε, αρνηθοýν την Üνω πρüταση τα στελÝχη
προμÞνυσαν üτι θα ακολουθÞσει επßταξη Üνευ αποζημßωσηò.

Απþτεροò σκοπüò εν τÝλει τηò ΚυβÝρνηστιò εßναι η κατασκευÞ μια δομÞò
ση Μüρια τερÜστιων διαστÜσεων (Üνω των 250 στρεμμÜτων), η οποßα θα

φιλοξενεß τουò παρανüμωò νεοεισερχüμενουò μετανÜστεò. ΕπομÝνωζ, Þ
ΚυβÝρνηση üχι μüνο συνεχßζει ακÜθεκτη το ανθελληνικü Ýργο τηò αλλÜ
ταυτüχρονα βρßσκει ε,υκαιρßα να πιÝσει τουò κατοßκουò τηò περιοχÞò να
υποκýψουν στιò κυβερνητικÝò προτÜσειò, ενþ τα ΜΜΕ ενημερþνουν
üλωò τυχαßωò τουò ¸λλτ,lνεò πολßτεò μüνο για τιò εξελßξειò στο
νοτιοανατολικü Αιγαßο.

¸τσι λοιπüν, η ΚυβÝρνηση υπü πλÞρη μυστικüτητα δε διστÜζει να ασκεß
πιÝσειò στουò κατοßκουò τηò περιοχÞò, κατÜ παρÜβαση κÜθε Ýννοιαò
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δικαßου και νομιμüτηταò, δßνονταò Üτυπα τελεσφραφο σε üσουò δεν

ακολουθÞσουν τιò προσταγÝò τηò.¹τοι, εκμßσθωση Þ επßτευξη Üνòυ üρων!

ΕπομÝνω§, οι υποσχÝσειò τηò ΚυβÝρνησηò περß απαγüρευσηò λÜθραò

εισüδου μεταναστþν, ταχÞτατηò ολοκλ;ηρωσηò διαδικασιþν για τουò

δικαιοýχουò ασýλου, επαναπατρισμοý των μη δικαιοýχων και γενικÜ ο,τι

αφορÜ το λαθρομεταναστgυτικü καταρρßπτονται καθþò η επÝκταση τηò

δομÞò ττlò Μüριαò υποδηλþνει αýξηση των λαθρομεταναστþν και üμ

μεßωση του αριθμοý τουò.

ΒÜσει των ανωτÝρω:

ΕρωτÜται ο Υπουργüò:

1) Πιστα;ετε üτιη τβερνητικÞ τακτικÞ πßεσηò (μÝσω τηò επßταξηò) οε

üσουò αρνοýνται την εκμßσθωση των ιδιοκτησιþν συνÜδει με τουò

νüμουò και τα χρηστÜ Þθη τουò ελλ;ηνικοý κρÜτουò;

2) Για ποιο λüγο χρειÜζεται επÝκταση το ΚΥΤ τηò Μüριαò, εφüσον η

ΚυβÝρνηση αιημερþνει üτι η διαχεßριση του

λαθρομεταναστευτικοý βαßνει καλþò και üτι ο αριθμüò των

λαθρομεταναστþν σιινεχþò και μειþνεται;
3) Θεωρεßτε üτι η εκμßσθωση Þ απαλλοτρßωση Þ επßταξη γüνιμων

καλλιεργειþν ΕλλÞνων συμβÜλλει στην ανÜπτυξη του ελλτlνικοý

πρωτογενοýò τομÝα, üπωò υποτßθεται ß"χειυποσχεθεß η ΚυβÝρνηση;

Ο ερωτþν ΒουλευτÞò

Αντþνιοò ΜυλωνÜκηò
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